

ప్రజా గొంతుక

సబ్ ఎడిటర్ చింతల మధుకృష్ణ

డిజిటల్ పత్రిక

ఇలేక్ట్రాన్ డిజిటల్ కాపీ

ప్రజా గొంతుక

జన ప్రతినిధి & దాదలపాటి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని పట్టణాలను కలుపుకు తీసుకువచ్చే ప్రజా గొంతుక పత్రికను ప్రారంభించినందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం కృతజ్ఞత వ్యక్తం చేసింది. ప్రజా గొంతుక పత్రికను ప్రారంభించినందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం కృతజ్ఞత వ్యక్తం చేసింది.

9948686969

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంపుటి :2 సంఖిక : 124 (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ) 4-3 - 2024 పేజీలు : 12

Digital Edition



పాకిస్థాన్ కన్నా దారుణంగా భారత్.. మోదీపై రాహుల్ షేర్

భోపాల్: ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోదీపై కాంగ్రెస్ అగ్ర నేత రాహుల్ గాంధీ తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకు పడ్డారు. దేశంలో నిరుద్యోగితకు కారణం మోదీ ప్రభుత్వం అవలంబించిన విధానాలేనని దుయ్యబట్టారు. పెద్ద నోట్ల రద్దు, జీఎస్టీ వల్ల చిరు వ్యాపారులకు

నష్టం కలిగించని పేర్కొన్నారు. యువతకు సరైన ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడం లేదని మండిపడ్డారు. నిరుద్యోగంలో పాకిస్థాన్, బంగ్లాదేశ్, భూటాన్ కన్నా భారతదేశం వెనకబడిందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.



మూడు నెలల్లోనే 25 వేల ఉద్యోగాలు

ఇచ్చాం: ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి
రాష్ట్రంలో ఖాళీగా ఉన్న ఉద్యోగాలన్నీ భర్తీ చేస్తామని, చెప్పి మూడు నెలల్లోనే 25 వేల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తామని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్యు అన్నారు. మధిర నియోజకవర్గం భీమవరం గ్రామంలో భట్టి విక్రమార్యు మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో ఉన్న ఆర్థిక ఇబ్బందులు అధిగమించి ఒకటవ తేదిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు జీతాలు అందించిన ఘనత ఇందిరమ్మ రాజ్యంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిదన్నారు.



ఎన్నికల హామీలను 90

రోజుల్లోనే అమలు చేశాం: మంత్రి కోమటిరెడ్డి
ఎన్నికల టైమ్ లో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను 90 రోజుల్లోనే అమలు చేస్తున్నామని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రభుత్వంపై ప్రతిపక్షాలు బురదజల్లే ప్రయత్నం చేస్తున్నాయని, వారి మాటలు నమ్మొద్దని సూచించారు. నల్గొండ జిల్లా తిప్పర్తి, కనగల్ లో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు నేడు ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు.



ఎంపీ అభ్యర్థులు ఖరారు

ఎంపీ అభ్యర్థులను ఖరారు చేసిన బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్..
ఆ రెండు స్థానాలపై అదే సస్పెన్స్!
హైదరాబాద్: మాజీ సీఎం, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఎంపీ అభ్యర్థులపై ఒక నిర్ణయానికి వచ్చారని తెలుస్తోంది. వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయనున్న పలువురి పేర్లను ఖరారు చేసినట్లుగా సమాచారం. కరీంనగర్ నుంచి బోయినపల్లి సంతోష్ కుమార్, పెద్దపల్లి నుంచి మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ పేర్లను కేసీఆర్ ఖరారు చేశారు.

జేపీకీ రూ.2000 బిరాకంగా ఆర్జీఎన్ ప్రధాని మోదీ విరాళాలకు పిలుపునిచ్చిన ప్రధాని మోదీ వికసెట్ భారత్ కోసం తాను విరాళం ఇచ్చానని వెల్లడి ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు అవ్వాలని విజ్ఞప్తి



తెలంగాణలో డ్రగ్ కంట్రోల్ అధికారుల ఆకస్మిక తనిఖీలు..
సకిలీ మందుల తయారీ రాకెట్ గుట్టరట్టు
హైదరాబాద్: తెలంగాణలో డ్రగ్ కంట్రోల్ అధికారులు ఆదివారం నాడు తనిఖీలు చేపట్టారు. హైదరాబాద్, నల్గొండ రెండు జిల్లాల్లో ఆకస్మిక తనిఖీలు చేసి సకిలీ మందులపై కొరడా జులిపించారు.



ప్రజా రంజక పాలనను అందిస్తాం: మంత్రి సీతక్క

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో దొరల పాలన పోయి ప్రజాపాలన వచ్చిందని ప్రజా రంజక పాలనను అందించే పూర్తి బాధ్యత కాంగ్రెస్ పార్టీదని ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ, గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి దినసరి అనసూయ సీతక్క

అన్నారు. ఆదివారం ఆదిలాబాద్ జిల్లా బోధ్ మండల కేంద్రంలోని పరిచయ గార్డెన్ లో నిర్వహించిన మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు.



పోలియో చుక్కల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎంపీటీసీ ఎండి మనూద్



పోలియో చుక్కల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎంపీటీసీ వేణు గౌడ్

నిండు జీవితానికి రెండు చుక్కలు...!



పోలియో చుక్కల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎంపీటీసీలు పుష్ప, రాధా మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



పోలియో చుక్కలు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జడ్పీ చైర్మన్ గిరబోయిన భార్గవలక్ష్మి



పోలియో చుక్కల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎంపీటీసీల ఫారం మండల అధ్యక్షుడు దూడల కనకయ్య గౌడ్



పోలియో చుక్కల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రజాప్రతినిధులు

